BHexaaccHoe




KomaHaa v oeBus.
KomMaHAablI:



CpasHume uucaa.
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ITpouumaitme no.ae3Mwlil

coeem,

eoCnoabv306aswWucsy

maGauyamu.
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Omeem




Huxoz0a
He npedasaume
Opy3eit!



Jadaua.

Hexomopuvin mosap cmoun 50 p.
Ileny na moeap yseauuuiu

Ha Y. Kakoea cmana cmoumocmb
moeapa nocjie NoeblUleHUs €20
UeHovl?



KOHKYypCHhI.

« OpyauT.(Ckaska npo maremMaTuky).

 MacTtepckas. (M3rotoBb «urypy» us
reoMmeTpuvecKkmnx ouryp).

* 3aMOpPOYKN U3 BOYKN.
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Jume 3HaueHue 6bLIPAIICECHUA,
eCu...
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Iooymai!

.paewzbuo.’ HodyM.



Jadaua.

Ha asmomoounvnou cmosanke cmosm 24
A6MOMOOULA , NPUUEM J1€2KOBBIX
aemomooduneiu ¢ mpu paza 0o.1vuie,

yem 2py308uvix. CKobKO 2py308bix
asmomoousiell Ha cmosmnke?




3amMopouUKku u3 60UKuU.

1 Haoo pazoenumov nopoeny 4 aon1oxa mexicoy
o« I3 oembmu. Kaxk nyuwe ececo ’mo coenams?

2 Y ocmanoeku makcu cmosam 3 mauwiunvl; mpu
nepevie omwvesdxcarom. CKONbKO MaAuwiuH 0OCMAJI0ChH
Y Ha mecme?

Aiyo ecmamky eapumca 4 munymeot.
A cKkonvko eapamca 5 auu?




Jadaua.

Coocmeennasn cxopocmo 100Ku 22 Km/u.
Ckopocms no meuenuro pexku 24 km/u.

Kakou nymo npouodem nooka npomue
meuenus 3a 2 u?




Haitidume xopeHsb ypasHeHus.

25x-5X+4=44




A ymeepicdaro, ymo
2 %2 =45!
H mo2y amo
doxazamu!!!




Jadaua.

Hexomopwiit moseap cmoun 50 p. Lleny
Ha moeap yeeauuuau na 7. Kakoea
Cmaila CHmoumMoCms moeapa nocJjie
NOGbIUECHUA €20 UEeHbL? AL




BCEM CINACUBO!!!

MOJ1OALbI!!!



